

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233
Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXIX

Buenos Aires, martes

7 de Junio de 1977

Буэнос Айрес, вторник 7 июня 1977 г.

N° 1423

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

ГАЛАНСКОВ О ЦАРЕ И РОССИИ ОКНО В РОССИЮ

Люди, прошедшие сквозь советские концлагеря: Солоневич, Солженицын, Панин, Осипов, Вагин — обладают совершенно особым видением мира. Естественно, что с многими жуликами, нахлынувшими под видом диссидентов ничего общего у них нет. Эти хамелеоны впервые увидели лагерь на картинке, очутившись на Западе, и начали ловко промышлять враньем, спекулируя на героизме тех, кто погиб в лагере. Вот предсмертные письма Галанскова, погибшего в концлагере.

С горечью Галансков пишет: «Трагедия современного общества: эмансипированные дуры и изуродованные шлюхи. А здесь, в лагере, мы, забытые всеми, страдаем за вас, за матерей, за детей, за Россию, за алтари и очаги Отечества. Мы страдаем за пробуждение русского национального чувства. Я понимаю, для вас это странно, вы живете в ином мире, для ясности скажу: в мире денационализированных жуликов». Умирая, Галансков шлет проклятие этому миру жи.

Письма людей, погибающих в концлагере, доходят редко и просто чудом... Вот последние вести из лагеря, последние письма Галанскова:

«А домой очень хочется. Хотя из этого еще не следует, что здесь жить невозможно. Совсем не следует. Даже наоборот. И если у человека нормальное здоровье, то, в некотором роде, он может считать, что ему повезло — пройти сквозь эту жизнь. Здесь многое постигается. Здесь грани жизни отчетливы. Здесь человек понимает жизнь до ее последних возможных глубин. Отсюда, как с вершины, видишь человеческую трагикомедию и ее социальные формы. Я иду своей дорогой сквозь все обстоятельства. И если болезнь не раздавит меня физически, — я ничего не боюсь и ничто меня не пугает. Я найду себе свое хорошее, я найду себе свое прекрасное. Я буду радоваться в радости своей и печалиться в своей печали. Мне моей души хватит для меня, а кроме души у меня есть еще и мир, в котором много всего удивительного». В лагере и голод и холод и труды и страдания, и бездна испушенных в лице демонов всех мастей. Для материалиста лагерь — это просто гибель. Для духовного человека лагерь — это рождение к новой жизни, хотя бы он и умер там. Через огненное крещение лагерей прошли величайшие люди России. Иван Солоневич, Александр Солженицын, вышли из концлагеря, а не из приличных буржуазных салонов теперешней Москвы, как иные «всемирно-прославленные» диссиденты.

Галансков пишет: «В жизни бывает хорошее и плохое. Например, преданность — хорошо, а предательство — плохо. И то и другое есть объективное состояние жизни. Вы, на Западе, говорите: проблема относительности всякого добра. Но добро абсолютно. Добро есть или его нет. Добро — оно для всех добро и ничем другим ни для кого быть не может».

«Есть люди, которых я принимаю целиком и полностью, — говорит Галансков о русских патриотах. — Принимаю их такими, какие они есть. Принимаю при всех и во всяких обстоятельствах. Принимаю в сиянии и в грязи. Принимаю в здоровье и болезни».

Человеческие отношения сплошь и рядом построены на конъюнктуре. Люди выгадывают, выкраивают, обманывают и обманываются, выигрывают и проигрывают. У меня нет нужды заниматься этой

человеческой бухгалтерией. Я не знаю, что там люди находят и теряют. Мне все равно, бывает ли им в такой жизни лучше или хуже. В моем понимании все это плохо. Я вижу, как носится этот «корабль дураков» без руля и без ветрил.

Буржуазный прагматизм в человеческих отношениях разбивает магический кристалл мировоззрения, растлевает личность, ввергает ее в хаос светлой конъюнктуры. Люди хватаются за все и не могут насытиться ничем. Эта негативная сторона современной жизни сейчас хорошо известна. О ней много пишут, о ней говорят, о ней кричат и даже вопят, устав от писанины и разговоров. Консерваторы справедливо пытаются привлечь внимание очумевшего мира к идеалам Веры, Надежды и Любви. Но современному человеку не во что верить, нечего любить и не на что надеяться.

Конъюнктурный ритм жизни беспощадно дробит мировоззрение людей на мелкие осколки животных реакций и рыночных комбинаций. Положение серьезное и даже страшное. Утратив веру в Бога, люди никак не могут обрести веру в друг друга. И это действительно тяжелый случай. В идеального Бога и Царя можно было верить и верили, а как верить в грешного человека? Как мне верить в человека, если я знаю, что он всегда может обмануть и предать меня? Как мне любить этого мошенника и предателя? И какие я в таком случае могу иметь надежды?»

В ответ на восхваление диссидентских пестрых прелестей жизни на Западе, Галансков пишет: «А жизнь ли это? Помоему, это скорее распад и умирание, по-моему, это кошмар жизни, в котором мечется раздавленный и распадающийся человек; человек — несчастье, человек — без веры и надежд».

Галансков полностью отвергает марксистский анализ: «Мы можем без конца говорить о социальных причинах возникновения фашизма, и все же ничего не поймем. Что мне с того: какие социальные силы привели Адольфа Гитлера к власти и где он нашел питательную среду (в каких слоях) для своего самозверждения. Что мне с того, какие политические силы и почему не смогли про-

О. НИКИТИН

ПРИЧИНЫ ССОРЫ СССР С ПЕКИНОМ

Многие считали, что после смерти Мао Дзе-Дуна отношения между Китаем и СССР начнут улучшаться. О том, что на это, видимо, надеялись и советские руководители, говорит тот факт, что после смерти Мао Советский Союз почти полностью прекратил критику Пекина и пекинской политики. Возобновились и переговоры по пограничным проблемам. Но вот, судя по недавней статье Александра в «Правде», (а за границей давно известно, что подпись «И. Александров» это подпись Политбюро) сейчас надеждам на улучшение отношений с Китаем приходит конец. События последних месяцев показали, что новое пекинское руководство во главе с Хуа-Го Фэном не намерено менять внешнеполитического курса Мао, согласно которому Советский Союз считается врагом Китая № 1. Недавняя инспекционная поездка Хуа Го Фэна по северо-восточному стратегическому пограничному району Китая и сделанные им заявления во время этой поездки, — о необходимости продолжать подготовку к войне, — переполнили, видимо, чашу терпения советских руководителей.

Итак, китайская опасность снова встала во весь рост. И сейчас, пожалуй, даже в более зловещем виде, чем прежде, когда можно было еще надеяться, что враждебность Китая к СССР — плод марксистского состояния Мао и его обид на Сталина и Хрущева, и что враждебность эта ослабнет, когда на смену Мао придут новые люди в более нормальном для руководства возрасте. Но они пришли, а в отношении Китая к СССР все осталось по-прежнему, и теперь уже не приходится надеяться на

тивостоять ему? Что мне может дать весь этот разговор об обстоятельствах, если я не пойму самой природы фашизма. Почему, собственно, имел место фашизм, а не еще что-то? Нам запрещают взглянуть на жизнь сквозь призму религии, расы, культуры, психологии, антропологии и биологии. Но разве можно понять природу фашизма в социально-классовом анализе? Никогда!»

НИКСОН И ПРИНЦИП МОНАРХИИ

«Необходимо, чтоб один человек стоял выше всех — выше даже закона». Эта мысль Пушкина — один из сильнейших доводов монархической аргументации — была повторена 19 мая этого года бывшим американским президентом Ричардом Никсоном в передававшемся по телевидению интервью.

Никсон заявил, что президент Соединенных Штатов имеет право нарушить закон если этого требуют интересы нации.

«Как правило?», спросили его.

«Так точно, так точно», ответил бывший президент.

Заявление Никсона вызвало поспешный отклик президента Картера, отрицающего это право и назвавшего тезис бывшего американского главы государства «трагической ошибкой».

Когда английский журналист Дэвид Фрост намекнул, что теория Никсона может быть применена к убийству, бывший президент ответил: «Нет. Никак нет. Есть нюансы, трудно объяснимые, но все же существующие».

Сказав нантием великую истину, Никсон (вероятно в силу своего партийного воспитания), не сумел её объяснить и убедительно отстоять. На каверзный вопрос Фроста он должен был бы попросту ответить, что главе государства надо стоять выше человеческих законов, но всецело подчиняться божественным, руководствуясь своей совестью.

Никсон затем заявил, что ему не было известно заранее о нелегальном обыске в бюро психиатра, которого посещал Даниэль Эллсберг, (выдававший секретные бумаги Пентагона), но если он узнал бы раньше, то одобрил бы эту акцию.

скорую смерть новых китайских вождей.

Второе событие, — это высылка советских военных специалистов из Судана. По решению правительства Нимейри закрывается также и военная миссия при советском посольстве в Хартуме, столице Судана. Характерна здесь опять же и радостная реакция Пекина на это событие. В комментариях китайского агентства «Синьфуа» говорится, что после того как Египет аннулировал договор с СССР о дружбе и сотрудничестве и также выслал из страны советских военных советников, акция Судана является еще одной победой арабского народа в борьбе против колониализма и гегемонии. «Решение Судана, — сообщает китайское агентство — нанесло тяжелый удар советским империалистам, которые развивают агрессию и экспансионистскую политику на Ближнем Востоке и в Африке».

Итак, снова коммунистический и националистические режимы платят Советскому правительству черной неблагодарностью, снова летят на ветер средства, потраченные на так называемую «помощь» так называемым «друзьям» Советского Союза по борьбе с так называемым «западным империализмом».

Но как же все-таки получается, что именно коммунистический режим, — Китай, — на деле оказывается самым опасным врагом коммунистического Советского Союза? Два государства, в которых уничтожены «хищные» эксплуататорские классы, и вдруг непримиримые враги! Ответ на этот вопрос, конечно, очень сложен. Первая причина, думается, — неэффективность экономики так называемых коммунистических режимов. Постоянная нехватка всего и вся создает, очевидно, стимул для экспансии, чтобы за счет ограбления или эксплуа-

Не менее интересно письмо Галанскова о нерусскости советской литературы.

«Представь себе фантастическую ситуацию: внезапно умирают (или исчезают) все русские писатели, и одновременно в Россию со всех сторон собираются англичане, китайцы, венгры и т. д. Сначала все они кое-как учат русский язык, кое-как говорят на нем и даже начинают писать книжки. Допустим, что никто не понимает, что же собственно происходит. А они все пишут и пишут. Все написанное ими начинают называть литературой, а потом и прямо русской литературой. А является ли она такой?»

Во-первых, русский ли это будет язык в нашем фантастическом примере? Ни в коем случае. А теперь подумаем: какими соображениями и интересами руководствуются пишущие люди в нашем фантастическом примере? Заняты ли они действительно русскими делами или, может быть, еще чем-то? Может быть, они таким образом всего лишь проводят свои интересы и всего лишь утверждают себя? Если это так, а в нашем фантастическом примере иначе и быть не может, то что же тогда получается? Получается, что литература существует сама по себе, а нация сама по себе. И даже более того, получается видимость существования русской литературы, языка и культуры. И в этой видимости — суть подмены, катастрофическая суть. И между прочим, может быть, подмены сознательной».

Не удивительно, что таких людей как Галансков КГБ мучает и убивает. Голос живой и доблестной России редко доносится до русского зарубежья.

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

Е. ФОКИН

Анархия в социалистической экономике

Недавно в Советском Союзе было принято два новых, очередных постановления — о расширении производства потребительских товаров и улучшении их качества.

Новые постановления говорят, прежде всего, конечно, о том, что давление неудовлетворенного потребительского спроса на советскую экономику не ослабляется и что предыдущие меры не дали ожидаемых результатов. Таким образом, социалистические лидеры страны по-прежнему вынуждены сражаться со всеми тремя головами угрожающей им гидры — низкой эффективностью экономики в целом, неустойчивостью сельского хозяйства и неудовлетворительным производством потребительских товаров.

Эта борьба с проблемами потребления вступила в активную стадию с началом экономической реформы 1965 года, когда стало ясно, что любые попытки реформировать экономику и повысить ее эффективность не могут быть успешными без повышения материальной заинтересованности работников производства в результатах их труда. Тогда же стало ясно, что с помощью одной заработной платы существенно повысить эту заинтересованность не удается, поскольку

недостаток потребительских товаров и их низкое качество обесценивают в глазах населения получаемую им зарплату. С тех пор и начали приниматься многочисленные постановления по легкой промышленности.

И вот еще два новых постановления. И оба предусматривают, главным образом, лишь количественные меры: дополнительные капиталовложения. Но возникает вопрос, откуда будут браться эти дополнительные капиталовложения?

Во втором постановлении уточняется, что «на выполнение намечаемых работ выделяются капиталовложения свыше 1,5 млрд. рублей, однако, не говорится откуда конкретно эти средства должны быть взяты.

По всей вероятности налицо спешная переделка пятилетнего плана, и переделка существенная, если сопоставить сумму дополнительных капитальных вложений — 1,5 млрд. — с величиной капитальных вложений в легкую промышленность в 11 миллиардов по плану предыдущей пятилетки.

Можно только констатировать, что почти сразу же после принятия срочных мер по вытягиванию сельского хозяйства и после утверждения нового пятилет-

него плана пришлось принимать еще более срочные меры и в области производства потребительских товаров. Ломать несвой план.

На пленуме ЦК Брежнев говорил о том, что для спасения дел в сельском хозяйстве пришлось перекидывать средства из других сфер. А до того, в течение всей 9 ой пятилетки приходилось (вопреки плану и ширококвещательным заверениям о начале преимущественного развития группы «Б», то есть, производства предметов потребления) перебрасывать средства из этой группы в группу «А», и развитие группы «Б» продолжало по-прежнему отставать от развития средств производства. Теперь, следовательно, делается вновь попытка уменьшить отставание легкой промышленности. Короче — новые два постановления, новая ломка совсем недавно принятого плана, говорят не только о продолжающемся кризисе в легкой промышленности, что, разумеется, не представляет собой открытия для подсоветских потребителей, но и о том также, что несмотря на все меры, несмотря на применение так называемых научных методов планирования и всяческих кибернетических нововведений советским руководителям не удалось преодолеть скрытую анархию в развитии экономики. Это означает, что по-прежнему трудно надеяться на какие-нибудь серьезные улучшения в эффективности использования новых капиталов-

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Соредактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Телефон Редакции: 52-7426.

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы.

вложений в легкую промышленность, а следовательно, и на серьезное количественное и качественное улучшение в деле производства предметов потребления.

Е. ФОКИН

Израиль сегодня от собственного корреспондента

Курт Вальдхейм генеральный секретарь ООН подвергся нападкам членов английского парламента за осуждение израильского вторжения в Уганду для освобождения заложников, захваченных террористами. Вместо того, чтобы выразить полномочия английских парламентариев быть цензорами частных мнений, генеральный секретарь стал уверять, что его неправильно поняли и расписался в своей приверженности к Израилю.

Пропавшую в Уганде г-жу Дору Блох семидесятилетнюю заложницу, выпущенную террористами в угандийский госпиталь, когда она подавилась мясом

и после выписки исчезнувшую, многие справедливо жалеют, но не многие понимают, почему о ней в мировой прессе пишется больше, чем о многих миллионах погибших и погибающих людей с нееврейскими фамилиями.

Влияние неофашистов в Англии продолжает расти и тревожить не только английских евреев, но и израильских, о чем периодически пишется в нашей печати.

«Кфир» истребитель - бомбардировщик израильской конструкции до недавнего времени строился для экспорта, но назойливый вопрос покупателей — почему сам Израиль покупает самолеты в Америке — вынудил Израиль объявить, что «Кфир» принят им на вооружение собственного военновоздушного флота. Объявление не сократило покупку аме-

риканских, но удовлетворило и любопытство недоверчивых покупателей.

Опять г-жа Дора Блох явилась причиной беспорядков, даже в Лондоне, где группа молодых евреев захватила лихим налетом туристическое бюро Уганды, вывесила из окон израильские флаги и плакаты «Иди Амин, где Дора Блох?» Последняя имела двойное подданта, не только израильское, но и английское. Поэтому, англичане шокированы бестактностью еврейских патриотов, забывших вывесить рядом с израильскими флагами, и английский. Но со свойственной англичанам выдержкой, они свои чувства мастерски скрыли.

«Прямиками» называются в Израиле евреи, покинувшие СССР для того, чтобы поселиться где угодно, только не в Израиле. Их ждут в Израиле, а они сидят в Риме (2 тысячи человек) и ждут когда их впустят в другие страны.

«Антик» бывший магазин Володи Блюма продолжает покупать в Тель-

Авиве русские старинные драгоценности. Особым коммерческим почетом пользуются иконы. Антиквар жалуется на то, что из нежелания доезжать до Израиля, евреи из СССР продают иконы в других странах, где иконы часто попадают даже в нееврейские руки.

Крупные беспорядки в Тель-Авиве для подавления которых властям пришлось послать 300 полицейских, солдат пограничной стражи и вертолеты, произошли когда по постановлению властей, городские служащие стали кувалдами разрушать одну из, так называемых, «незаконно построенных фабрик» В мятеже участвовало пятьсот рабочих этой фабрики, вооруженных дубинками, камнями и самодельными гранатами. Бунтовщики схватили и уволокли в качестве заложников семь репортеров. Для усмирения рабочих потребовалось несколько часов. Репортерам удалось бежать.

АЛИ
Тель-Авив

Новое поколение американских родителей

Согласно исследованию произведенному американской организацией General Mills Corporation студенческие беспорядки 60-х годов, движение феминисток и беспрецедентное послевоенное изобилие вызвали к жизни в США совершенно новое поколение родителей, оспаривающих авторитеты — включая и собственные — насмехающихся над традиционными ценностями как то: религия, брак, патриотизм, успех и не готовых на жертву во имя своих детей.

Однако это новое поколение пока действует не вполне уверенно, а потому иногда смыкается с родителями традиционалистами и в подчеркивании важности тех ценностей, которые американцам всегда мнились неизменными: сперва долг, а потом развлечение, «права, или ошибаясь — моя родина», тяжелый труд платит, авторитеты лучше знают и секс без брака — неправилен. В результате — сумятица, как в детских головах, так и у их родителей, потому что в настоящий момент, новое поколение родителей еще учит своих детей придерживаться традиционных ценностей, но отвергает их для себя.

Всего было опрошено 2 000 американских семей, имеющих детей не старше 12-летнего возраста. 43 % оказались представителями нового поколения, а остальные заявили о своей привязанности к традиционным ценностям.

Традиционалисты считают ценностями религию, брак, тяжелый труд, сбережение денег и финансовую обеспеченность. Они готовы жертвовать ради своих детей, хотя бы они выделялись, уважают авторитеты и считают, что их отпрыски должны их слушаться.

Представители же нового поколения родителей, наоборот, ориентируются на самих себя и не готовы идти на жертву ради своих детей. Они не поощряют детей к достижению успехов и не рассчитывают на то, что их отпрыски будут заботиться о них в старости.

Вышла из печати и поступила в продажу новая книга
М. КАРАТЕЕВА

БЕЛОГВАРДЕЙЦЫ НА БАЛКАНАХ

Цена в Аргентине — 1500,00 песо,
в других странах — 7,50 ам. долл.

ПРОДАЕТСЯ ГРЕЧНЕВАЯ КАША
(ИМПОРТИРОВАННАЯ)

Обращаться к:

Don GREGORIO, CONESA 3133, Capital, Tel. 88-7353, 701-3630

ПОДПИШИТЕСЬ НА „НАШУ СТРАНУ“

(Если Вы уже являетесь ее подписчиком, передайте это объявление, могущему подписаться, Вашему знакомому).

Подписка принимается на любое количество номеров.

Цена номера, высылаемого воздушной почтой:

США — 0,40 ам. долл.	Зап. Германия — ДМ 1,20
Франция — фр. фр. 1,60	Австралия — 0,35 австр. дол.
Италия — 300 лир	Англия — 0,40 ам. долл.
Бразилия — 2,00 круз.	Африка — 0,40 ам. долл.
	Аргентина — 50,00 песо

Прошу высылать мне еженедельную газету "Наша Страна".

При сем прилагаю стоимость подписки за номеров

Имя, отчество и фамилия (по-русски)

Имя и фамилия (латинскими буквами)

Адрес

Чеки следует выписывать на имя: Tatiana K. de Dubrowsky.

Заполнить, вырезать и послать это объявление с чеком по адресу:

Tatiana K. de Dubrowsky
Monroe 4219, Dpto. 10
1430 Buenos Aires, Argentina